



Český svaz bojovníků za svobodu

Legerova 22, 120 49 Praha 2

Rezoluce IX. sjezdu ČSBS

Český svaz bojovníků za svobodu, který sdružuje zahraniční vojáky II. světové války, bojovníky českého domácího odboje a politické vězně žalářů a koncentračních táborů nacistického Německa z let 1939-1945, jakož i jejich pozůstalé a další občany České republiky, kteří souhlasí s posláním této organizace, na svém sjezdu konaném dne 20. června 2013, přijal tuto rezoluci:

My, členové Českého svazu bojovníků za svobodu, cítíme odpovědnost vůči své vlasti a jsme silně znepokojeni stavem a současným vývojem našeho státu a společnosti. Po roce 1989 se nám nepodařilo zabránit rozdělení Československé republiky. Navzdory rozpadu Československa se stále hlásíme k odkazu a myšlenkám jeho zakladatelů - T. G. Masaryka, E. Beneše a M. R. Štefánika.

Mnozí z nás jsme na vlastním těle, v myslích a srdcích pocítili, co znamenají nacistické žaláře, koncentrační tábory, bezpráví, odloučení a strach o rodinu a ztrátu našich nejdražších. Proto požadujeme také zastavení neblahého vývoje, kdy se pořádají stále masovější srazy, pochody a soukromé večírky neonacistů a neofašistů, na kterých se hajluje, hlásá rasová nenávisť, násilí a předpovídá zkáza demokratickému zřízení.

Nesouhlasíme s podceňováním stále zesilujícího vlivu neonacistické historické propagandy, oživující lživá tvrzení o umělém vytvoření našeho státu, jako samostatně žijícího nezpůsobitelného útvaru, že transfer Němců z našeho území, uskutečněný na základě Postupimské dohody čtyř velmocí, nesoucích hlavní tíhu boje proti nacistickému Německu, zavinily dekrety prezidenta Beneše. Nesouhlasíme se zamlčováním hoře, které nám přinesla okupace a nacistická zločinnost. Nesouhlasíme se snahou Němců organizovaných v landsmanšaftech a jejich potomků o revizi výsledků druhé světové války. Využívá se skutečnosti, že uplynulo téměř 70 let a svědci této doby odcházejí. Varujeme před těmito jevy, které mohou mít neblahé důsledky pro další svobodný rozvoj naší vlasti.

Dr. Edvard Beneš nás před tímto vývojem varoval na 1. sjezdu Osvobozených politických vězňů dne 14. prosince 1945, těmito slovy:
*„Přijde chvíle, kdy tito viníci se budou před sebou samými a před světem očišťovat z toho, co v těchto letech napáchali. A budou tomu sami věřit, až ty své lži budou přednášet...
Že začnou, o tom buďte přesvědčeni. A konečně přijdou opět, aby od očišťování přešli k útoku.
Bude to nová reakce, která opět spojí útok na pokrok sociální s útokem na naši svobodu národní a lidskou. Buďte na tento útok připraveni...“*

Vyzýváme obě komory Parlamentu České republiky, prezidenta republiky, vládu, místní samosprávy a politické strany, všechny současné i budoucí představitele hospodářství, kultury včetně mediálního světa a rovněž významné neziskové organizace, ke společnému postupu. Zaměřme naše úsilí na odstranění hospodářského poklesu, nezaměstnanosti, hrozby chudoby, stále se zvyšujícího rozdílu mezi majetnou a nízkopříjmovou populací, ke zlepšení a rozkvětu hodnotné kultury.

Žádáme politické strany, které nesou hlavní odpovědnost za lepší budoucnost státu a společnosti, aby hledaly kompromis, který je v demokracii rozhodující pro jakoukoliv změnu k lepšímu a bezpodmínečnou podmínkou k progresivním opatřením a společně se všemi, kteří mohou a chtějí pomoci, vypracovaly koncepci pro budoucnost státu, která dá jeho obyvatelstvu naději na lepší zítřek.

Delegáti IX. sjezdu ČSBS